ZAP2 2023 Mathematik

6 a) Cristina hat 40 % ihres Vermdgens bei der Bank A und den Rest ihres Vermé-
gens bei der Bank B angelegt.

70 % des Geldes bei der Bank B liegen auf einem Privatkonto und die restlichen
CHF 9000 auf einem Sparkonto.

Berechne, wie viel Vermdgen Cristina bei der Bank A angelegt hat.
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b) Timur hat 78 % seines Vermégens, namlich CHF 40404, bei der Bank A an-
gelegt. Den Rest seines Vermdgens hat er bei der Bank B angelegt.

Timur méchte so viel Geld von der Bank A zur Bank B verschieben, dass an-
schliessend 52 % seines Vermdgens bei der Bank B angelegt sind.

Berechne, wie viel Geld Timur dazu von der Bank A zur Bank B verschieben

muss.
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Diese Losungen wurden heruntergeladen von: https://sogehts.online/gymi/
Sie diirfen weitergegeben, jedoch nicht verandert werden. 128

Originalquelle der Aufgaben: Mittelschul- und Berufsbildungsamt des Kantons Ziirich



